

навчання фахівців у цій галузі. Одночасно з цим потребують вдосконалення законодавча і навчально-методична база цієї системи.

Дисципліна «Моніторинг довкілля» є базовою для таких нормативних дисциплін як «Нормування антропогенного навантаження на природне середовище», «Організація управління в екологічній діяльності»; «Екологічна експертиза» та ряду вибіркових дисциплін, в яких передбачається використання інформації про рівень антропогенного впливу на природно-антропогенні системи.

Підручник «Моніторинг довкілля» повністю відповідає рекомендованій Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України програмі навчальної дисципліни. Кожний із розділів підручника охоплює відповідний модуль, який є логічно завершеною складовою системи знань та умінь, що визначені у якості необхідних для формування фахівця освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр». В основу формування знань та умінь покладено навчальні елементи, кількість яких відповідає рекомендованому обсягу дисципліни.

КОНФЕРЕНЦІЇ

Архипова Л.М.

*Івано-Франківський національний технічний
університету нафти і газу*

МІЖНАРОДНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ ФОРУМ «ДОВКІЛЛЯ ДЛЯ УКРАЇНИ»

19-21 квітня 2011 року у Києві в міжнародному виставковому центрі відбувся Міжнародний екологічний форум «Довкілля для України», організований під керівництвом Міністерства екології і природних ресурсів України, Всеукраїнської екологічної ліги, Українського центру міжнародних виставок, конференцій та форумів та FUEL ALTERNATIVE LLC (рис. 1, 2, 3).



Рис. 1. Відкриття форуму у міжнародному виставковому центрі

Програма форуму передбачала проведення IV Міжнародної виставки «Довкілля 2011». Інженерно-екологічний факультет Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу був представлений у тематичному розділі «Екологічна освіта і наука». Відвідувачі знайомились з останніми досягненнями науково-дослідних робіт екологічного спрямування університету, результатами міжнародних проектів, впроваджених в Карпатському регіоні, науковою, навчальною і науково-методичною літературою професорів факультету, інноваціями в екологічній освіті, започаткованими на кафедрах. Участь у форумі від університету брала докторант, кандидат технічних наук, доцент Л.М. Архипова.

Крім «Екологічної освіти і науки», виставка містила ще дев'ять тематичних розділів: «Екологічні технології і менеджмент», «Водні ресурси – життєдайна сила», «Лісове господарство – дім природи», «Військова екологія», «Туризм і рекреація», «Альтернативна енергетика та енергоефективність», «Управління відходами та рециклінг», «Охорона атмосферного повітря», «Моніторинг».



Рис. 2. Відвідувачі цікавляться досягненнями екологічної освіти і науки

Крім виставки, в рамках форуму цікавими виявились наступні заходи:

- Міжнародна науково-практична конференція «Природно-ресурсний потенціал збалансованого (сталого) розвитку України», де Л.М. Архипова представила доповідь «Гідроекологічний потенціал – основа збалансованого водокористування»;
- Всеукраїнська конференція студентів та аспірантів «Екологічні, соціальні та медико-демографічні проблеми радіоактивно забруднених територій»;
- Презентація книги «Довкілля, екологія і природні багатства України, 2010-2011» та вручення нагороди «Лідер природоохоронної діяльності – 2010», яку серед інших отримало Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Івано-Франківській області;
- Дискусія «Перспективи екологічної паспортизації об'єктів, які становлять загрозу для довкілля (законодавчі та практичні аспекти);
- Круглі столи «Стан курортно-рекреаційної діяльності в Україні», «Перспективи міжнародного співробітництва», «Проблеми використання ГМО в Україні», «Вплив на природні екосистеми і здоров'я населення», «Національна система освіти для збалансованого (сталого) розвитку», «Бізнес та адаптація до змін клімату: проблеми та позитивні практики».



Рис. 3. Делегація м. Івано-Франківська на форумі

Уся триденна робота форуму була спрямована на зміцнення партнерства органів державної влади та місцевого самоврядування, науки, освіти, бізнесу, громадських організацій для поліпшення стану довкілля в Україні; інтеграцію екологічної політики в галузеві структури; створення еколого-економічних умов для збалансованого (сталого) розвитку держави; гарантування екологічної безпеки, збереження біорізноманіття; формування умов для відтворення природних ресурсів; підвищення ресурсо- та енергоефективності економіки; узагальнення досвіду міжрегіонального і міжнародного співробітництва та розроблення рекомендацій щодо комплексного розв'язання екологічних проблем.

Архипова Л.М., Міщенко Л.В.

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «РЕГІОНАЛЬНІ ТА ТРАНСКОРДОННІ ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ» (ГОРБУНОВСЬКІ ЧИТАННЯ)

5 травня 2011 року у Палаці студентів «Академічний» Буковинського державного медичного університету в м. Чернівці відбулось урочисте відкриття Всеукраїнської науково-практичної конференції «Регіональні та транскордонні проблеми екологічної безпеки» (Горбуновські читання). В робочій програмі конференції організатори (Чернівецький факультет Харківського національного технічного університету «Харківській політехнічний інститут») передбачили засідання науково-методичної комісії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України з екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування (НМК) під головуванням ректора Одеського державного екологічного університету професора С.М. Степаненко. Кафедру екології ІФНТУНГ в комісії представляє її завідувач доктор технічних наук, професор Я.О. Адаменко. У чернівецькому засіданні НМК брали участь кандидат технічних наук, доцент, докторант Л.М. Архипова та кандидат географічних наук, доцент Л.В. Міщенко.

Урочисто відкрив пленарне засідання конференції начальник Державного управління Мінприроди України в Чернівецькій області Б.М. Баглей з доповіддю «Основні напрямки реалізації державної екологічної політики на Буковині». Всі присутні отримали буклети для ознайомлення з основними напрямками діяльності, структурою держуправління, переліком природно-заповідних територій області тощо.